



КОМИССИЯ  
ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ  
РЕГУЛИРОВАНИЮ ЦЕН И ТАРИФОВ  
В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Соборная пл., 4, г. Белгород, 308005  
тел./факс (4722) 32-12-05  
e-mail: kgrct@belregion.ru, <https://kgrct.ru>

Крекову С.С.

[krekov@mail.ru](mailto:krekov@mail.ru)

02 июля 2020 года № 29-12-05-К-628991  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**О рассмотрении обращения**

**Уважаемый Сергей Сергеевич!**

Комиссия по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области (далее – Комиссия), рассмотрев Ваше обращение, направленное Губернатору Белгородской области, по существу изложенных в нем вопросов и в рамках своей компетенции, сообщает следующее.

Установление тарифов на коммунальные услуги осуществляется Комиссией в соответствии с критериями и нормами, определенными действующим законодательством Российской Федерации.

Формирование тарифов на коммунальные услуги основано на принципе возмещения регулируемой организации экономически обоснованных расходов, связанных с оказанием услуг, в структуру которых, в том числе, входят обязательства по уплате налогов таких как: водный налог, плата за негативное воздействие на окружающую среду, земельный налог, ежегодный рост ставок по которым утвержден федеральным законодательством.

Вместе с тем при формировании тарифов на коммунальные услуги Комиссия ежегодно учитывает установленные предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы (далее - предельные индексы), ограничивающие рост платежей граждан на очередной период.

Так, рост платежей граждан за коммунальные услуги на 2020 год в каждом муниципальном образовании области ограничен предельными индексами в первом полугодии – 0%, во втором полугодии – 6% согласно постановлению Губернатора Белгородской области от 13 декабря 2019 года № 90 «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Белгородской области на 2020-2023 годы».

При этом рост тарифов на коммунальные услуги с 1 июля 2020 года для населения Белгородской области будет отнесен не на все коммунальные услуги.

Рост тарифов на электрическую энергию составит 104,0%, к действующему тарифу на 30 июня 2020 года. Данный рост тарифов принят в рамках установленных предельных значений ФАС России.

Тарифы на тепловую энергию и горячее водоснабжение с 1 июля 2020 года не превысят размера индексации тарифов, предусмотренных прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации, разработанного Минэкономразвития Российской Федерации и одобренного Правительством Российской Федерации.

Тариф на природный газ, используемый населением на коммунально-бытовые нужды сохранит свое действие с 1 июля 2020 года на уровне действующего по состоянию на 30 июня 2020 года до принятия решения об индексации тарифов ФАС России.

Вместе с тем тариф на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами и тарифы на холодное водоснабжение и водоотведение сохранят свое действие на уровне действующих по состоянию на 30 июня 2020 года.

Из вышеуказанного следует, что рост платежей за коммунальные услуги у граждан Белгородской области с 1 июля 2020 года с учетом принятых тарифов на все коммунальные услуги будет значительно ниже, чем утвержденный на второе полугодие 2020 года предельный индекс.

Также отмечаем, что в настоящее время оснований по пересмотру установленных в законном порядке тарифных решений, действующее законодательство не содержит.

С уважением,

Председатель Комиссии

Е.В. Ковальчук